the 8719 SE0] Aot E A2 SutEA 2o 2L

H7]

@ 32,120,144 © 18,126,150 © 24,60,168

® 4,6,8 @ 6,12,24 (@)8,6,12

@ 8,12,24 ® 12,6,12

B

2) 32 120 144
2) 16 60 72
@ 2) 8 30 36

4 15 18
FHojgoF 1 8
2) 18 126 150
3) 9 63 75

(@) 3 21 25

B : 6

2) 24 60 168

2) 12 30 84

© 3) 6 15 42

2 5 14
FdjFoF 1 12

mrEbA] 2Rt 2 2 A2 8,6,12 °|t}.




2. Adigko] 3olskel fela T Aol Aee?

@ 37K @ 471 ® 570 @ 67N @77H

Agigre] 3ol51el fel 5 A4E -3, -2, -1, 0, 1,2, 3
olt.




o2 F Bl ol So14d F527F ym |t b A& =¢teh
3
®-15[] -1 @|—31|D10
@—?;.7D|5—37| ® - -3
© -z L3
®-15 < -1
@1-21=3 o)==
=21 > ool
®|-37=370°]E2
-3.7 < |-3.7 °]t}.
3 1
@-3 < - ol
4 36 b) 35
O & "5 &
4 5
_? _§ O]T;]-'
O, @, @, O BT Rzt 507 557t < ¢d|, @9 >




® 8.2 @ 9 ® 9.3

@ 8

0+7=7

I~
I
Q
=
I
<<

A+ B




@ (+15) - (-12)
@ (-3) - (-20)

@) (+13) - (-30)
® (+7)-(-21)

® (-31)-(-12)

B

@© +27
@ +43
® -19
@ +17
® +28
wrapA @o]t




oh B7] o AWES A, WA, B4, Aol EgAE
7

Aol wet SHraA| et A Zotet,

@®o.6..6 066,60 606,660
® 6,068 66000




7. A=x-1,B=-2x+19% 1, A-(B-24) & tts| 5}H?

@ 6x+7 @ x-3 @ -2x+1

QBx 4 ® 5x+10

~&B

A=x-1,B=-2x+1

A-(B-2A) =A-B+2A
=3A-B
=3(x-1)—(-2x+1)
=3x-3+2x-1
=bx—4




@ 7Tx-9=0

@ x+42x=3x

=7

@ x-5x

® 44+3=7

@)2x -3




9. 499 AQ14=9] 7|9} 120 9] AQ14=9] F|4=0] FHe?

D 17 @ 270 @ 371 @)47M ® 574

49="72120=23x3x5 o|B&
499] 214217 1209 £Q04=2 3,5
n1+3=4




10. of® felgollM 0.6 & whoF & Z& ZRote] qHY 1 237t
0.3 o] E3At. w2 Aot §27

® 0.6 @ 0.9 ® 1.2 @)1.5 ® 1.8

a+(=0.6)=03,a=03-(-0.6)=0.9
v 2 A AASE A= 0.9 - (-0.6) = 0.9+ 0.6 = 1.5




11. 9537 &+







@ a+bxc (@)a+(b><c)
® (a+b)xc

1 a
¢ be
ac
b
a
bc  bc
c _ac
c b b
ac




3(2x+1)-4(3x—4) _ 6x+3-12x+ 16
12

—6x + 1132
12

. —6+19 13
’ 12 12




2<x—2

5. T}3) x)—g

o]-/\] (3+ X

. g"—cﬂ-llﬂ,a—b—/]%lxe
b =

)

il
r+
&u




Xt 5 =2 kg FoE 2

@® -2 @)-1 ® o0 @1

® 2

Frid 12 § FotH
8x+9=1

8x = -8

x=-1




17. @A) vef olmuie] thol ] gL 544015 91 Fo] ofmuie] Lol
te] tole] 27} Hck. @A ofmiL] o] Lol

O1BA @304 © 36A 039 A © 48 A

B
A7) e <] Lol & xe} 5l Lhe] tholi 54 - x o] e,
9% oM 2] o] = x+9 0|3 149] L40]= 54-x49 = 63-x
ole},

x+9=2(63-x)

3x =117

x=39

=, QA olH Y o] Ltol= 394 oftt.




o
ftlo

18. =A% (0,4), (2,4), (5,0) T x F3y FO.2 o] R HE2 °I%
o

0
WS AE £ Yolg Fotu?

y
0.4) 2,4
\\ C
\\
0 G0z




19.

yZbxolduEstal, x =34 o,y =6°lch x=9 <L, y ] @<=

T 2ozt

@ 1

®:




20. S F T4 22x3x52x7, 2x32x5x11 9] HfFeFE F5HH?

@2x3x5 @ 22 x3%2x52
® 2x3x5xT7x11 @ 22x32x7x11

® 22x32x52x7x11

el
:
i3
o

014> 2 2|47 e 25 esto] FohH EHEE 2x3x5

o
e




21. A48 7N, 2 36 7N, 60 MHE HES W2 SHASA HFE ol

Upiro] Fel1 gt} of wf, @ A4 Lhirolof sH=7}?

@ Atz 370, 2 270, v 474 @ Atk 47l 2 270, = 6 7H
® Atk 370, 2 374, vl 574 C@)A}E’} 478, = 374, ¥ 57K
® At 37, 2 270, ® 57K

48 =924 %3, 36 =22x32, 60 =22x3x%x5
48, 36, 60 o HjZFr=22x3 =12
whabA] Akt 4 7H, = 37K, 8l 5 7Ho]ct.




22,

At 62 S 2 116 A B 4 Uk 2 ge
Lhro] R, Ak 2 A7t g, #2677
S

@7 onrY 039 @5%d O 1549

$X62-2 =060, 116 — 6 = 110 ] H|ZF50] 22 10




23.

EU 0] 571 217} 48 W, 72 HQl F BUuH A, B 7 A 2
£1 9t % BUF7 2L ool A thA] FEelE e A 7
Holx & W 3% FAH

48 T} 72 9] HAFHSE 144

144 +48 =3

webA F FUHNZE 22 oo A oA EEE = A2 AVL
Aot




24, T AdA$ 12, 16 F o] Ao 2 Yok Y x|7} 3¢ F 24| 9]
459 &2 FoHH?

@® 28 @ 48 ® 96 @ 144 3)150

B ‘
12, 16 22 Y1 30] = ofH =5 x2t 51 x-32 12, 16
o] -Fufs=o]ct,

12, 16 9] H|AFH|S$L 480| B2y — 3-2 48, 96, 144,--- o]t}
o] % % A9 A% 48, 96 olh.
whabA] x= 51, 990 E& 9 51 4 99 = 150




25.

ZHAe2 &2 A7)
@ 12, 126 @ 14, 42
®)18, 42 ® 28, 84

=)
N
N
N
N
N
&
—
[\
D
O,
BN
)
[o
rE‘(
I
R
N
I

AT 126 =6x21 =6xaxb
axb=21(a<b,a, be  NEL)

" (a, b) = (1, 21), (3, 7)

2t A =6, B=126 == A =18, b = 42




5 13 1 7 13
Oy @5 O O-5 O
1_g+§_l_l_30—40—|—45—48__§
2 3 4 5 60 60







28. & % A% Ao} iR Wi e shis?

@ (-90) + (+15) @ (+36) = (—6)
@) (-96) = (+6) @ (+126) = (~21)
® (+78) + (-13)

@ (-90) + (+15) = -6
@ (+36) = (-6) = -6
® (-96) = (+6) = 16
@ (+126) + (-21) = -6
® (+78) + (-13) = -6




(a—-2)x < a7}

SA3-ax=

29.

2

@on ®

® 0

(2a-2)x=32a-2=0
1




30.

7F x
> o A

AN

@29 are 6 oz Qs
X

@ x 9 gkol 3 W= y of F= 3 7} At

® x=2<%d d, y=8olct.
@ y=2094 9, x =5 oJtt.
® x,y Aol TAA L y = 4x ott.

of Fulesta, x =3 & W, y = 12°]t}. o
©9

S|
=

g

=
K<)

2
25

A

B

y=axx=3,y=12 5 HYs}H
12=ax3

a=4
@%’fﬁ]ﬂ%yzzlxo]Eii:zl




te S ARlE 8A y = inﬂ Tz it AT T =4 9

15

Tlo




32. vl BA y = ax o] IHZIEF (-3,6)= A o, of

A= ol e H2?

OH)  o(l)  ows

@ (7,-4) ® (1,2)

B

y=ax7t A (-3.6) Atog
x=-3,y=6< Y5t 6 = -3a
La=-2




y=-3x°l (-4,a) Y :
A A (—4.12). (L.




34.

3 1—3 Apolofl R R7} 4 Q1 7|4 F 7P &

S paAd ], A-B 9 e F5HAH?

11 1
©s @37 0 @ ®
3:2,E:§O]EE

4 2 4
13 25
:—B:_
A s 1
13 25
A 4 4




35. Aol skmzkA) Al dkm = Aol7b A% 12km & A7 E B
2w} 30 3o] H Aelrk. elA shmrtA) o] A

@ 2km @3km ® 4km @ 5km  ® 6km

A3} 8 Aol 9] AZE rln} o4,
x x 1
4 12 2
3x—x=6
2x =06
.x=3

E}E}/ﬂ A3t st Afel 9] A2l 3km ol




